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YBaxaemasi Onecs!

1. Hanvyue MOBHIIIEHHOT0 KOJINYECTBA JIEUKOILMUTOB B MOYE - IPU3HAK BOCIIaJIeHUS MOYEBBIBOIIIIUAX
nyTel. [IpuYuHOM BIIOJIHE MOXKeT OBITh Kiebcuesna. JleueHne OOKHO 00s13aTeIbHO BKITIOYATh
aHTHOMOTHKYU. HuKakoi KaHeppoH 663 aHTUOMOTHKOB HE ITOMOXKET.

2. Ecnu aHanmu3el MOYYM HeCTaOUIbHBIE U SMIU300b MHDEKIUY MOYEBLIBOASIINX IYTEH ITOCTOSHHO
TIOBTOPSIOTCS, TO pebeHKa Hago goobcienoBaTh 60ee TIIATeNbHO - HaTH IPUYUHY TaKOTO0
COCTOsTHUS. B mepByIo ouepens, Haflo UCKITIOYUTh BPOKIEHHEIE aHOMATUH MOYETIOJIOBHIX MyTew. s
3TOT0 Hafo cuenaTh Y3U (1odek, MOYeBOTo My3kIps), 9KCKPETOPHYIO yporpaduio ¢ MUKLIKOHHOM
IIUCTOypeTporpaduei.

3. Ha ocHOBaHuM 3THX 00CIeIoBaHNM IeYeHNe NOMKHO ObBITh CKOPPEKTHUPOBATS.

Ynauu.



